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QUESTAO 1

O lado, o perimetro e a area de um tridngulo equildtero, nesta ordem, sdo termos de uma Progressdo
Geométrica. Assim, a medida da altura desse tridngulo equilatero é unidades de comprimento.
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QUESTAO 2
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Em uma Progressao Geométrica, o primeirotermo élearazao é 7 A soma dos 7 primeiros termos dessa
PG é
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QUESTAO 3

Em uma PG de razdo 6, o quarto termo é 48. Assim, o primeiro termo é
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QUESTAO 4

Se a sequéncia (x,3x + 2,10x + 12) é uma PG de termos ndo nulos, entdo x*é

a)l. b)4. ¢)9. d)1le.

GABARITO

RUESTAO 1
Resolugdo em video
D

RUESTAO 2
Resolu¢do em video
A

RUESTAO 3
Resolugdao em video
D

RUESTAO 4

Resolugdo em video

B
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